

前三季度,合肥市城镇居民人均可支配收入达到18994.27元

庐阳、蜀山、包河居民“最有钱”

星报讯(星级记者 俞宝强)昨日,合肥市人大听取并审议了“合肥市政府关于2012年推进城乡居民收入倍增规划工作的报告”。

据合肥市财政局局长程林介绍,截至今年第三季度末,合肥市城镇居民人均可支

配收入达到18994.27元,已完成全年目标24776的76%。其中,工资性收入13297.73元,仍然是居民收入的主要来源。庐阳区、蜀山区、包河区居民“最有钱”,占据前三甲。庐江县、新站区、长丰县为倒数三位。此外,前三季度合肥市农民人均现金

收入达到7080元,完成年度目标8741元的81%。

报告中还透露了合肥市的GDP数值,据悉,前三季度合肥市GDP已达到2807.3亿元,总量位居省会城市第13位,同比增长13.4%,分别高于全国、全省5.7和1.4个百

分点,增幅继续保持中部第一。

又讯 昨日,记者从合肥市十四届人民代表大会常务委员会第三十七次会议上获悉,合肥市十五届人大第一次会议在明年1月5日召开,会期6天,这将拉开合肥市2013年“两会”的大幕。

合肥微型浓缩社区科技馆下月对市民开放

明年底,近20家社区科技馆开到你家门口

星报讯(记者 沈娟娟)穹幕电影、高压放电……相信去过合肥科技馆的市民对这些高科技的玩意儿并不陌生,不过让大家头疼的是,想要参观这个6000平方米的科学世界经常要排队。记者昨日从合肥市科学技术协会第七次代表大会上获悉,合肥科技馆二期将在“十二五”期间扩张,而且到明年底,合肥有近20家社区都将出现微型浓缩社区科技馆,市民想感受科学的魅力不用排队啦!

“合肥市科技馆人流量较大,而且老年

人和孩子出行并不方便,今后他们也许在家门口就能参观到微型浓缩版的社区科技馆。”合肥市科协科普部部长朱道宏告诉记者。

啥叫浓缩社区科技馆,事实上,它还有一个名字,叫社区科普之家,在这个“家”里,不仅有健康、运动平台,还有安全教育、青少年益智、科普教育共计5大平台。根据之前的统计,市民最关心的是安全、健康、绿色饮食等方面的内容,这个在社区科普之家全部都能找到。朱道宏以健康平台举例,根据

被测人的身高和体重,通过电极分析身体成分并对运动技能进行测试,就能为你的健康打分了。当然,在这个科普之家里,市民还可以进行切水果、射箭、骑马、赛车等虚拟运动,亲身感受高科技的魅力。

朱道宏告诉记者,今年合肥市的瑶海区和平路街道当涂路社区和包河区美湖社区已经入选国家级的“科普之家”,而庐阳区桃园社区、滨湖蓝鼎社区、蜀山区奥林花园社区、瑶海区全椒路社区也已经开始建设,预计

明年1月,合肥首个科普之家就可以开业。

而按照合肥市的规划,2013年,合肥将建10个社区科普之家,朱道宏透露,到明年年底,合肥预计有近20个社区科普之家都将对市民开放。未来五年内,合肥将争取建设50个科普之家。

另据朱道宏介绍,今年合肥对公民科学素质进行抽样调查已进入分析阶段,大约半个月后这份成绩单就将出炉。“十二五期间,公民具备基本科学素质的比例要超过5%。”

省委常委、合肥市委书记吴存荣:

只有落后的技术,没有落后的行业

► 相关新闻

星报讯(记者 沈娟娟)“合肥创新的春天来了,今天一点不起眼的工作,可能是安徽明天发展的引爆点。”省委常委、合肥市委书记吴存荣昨日在会上这样形容合肥的科技创新。

吴存荣透露,目前合肥已引进10家国内顶级科研机构到高新区,到明年,争取30家

大公司的研发中心到合肥来,“今后所有消费品都带芯片,包括农产品、物联网,合肥未来要把电子信息作为一个主导产业。”

“合肥产业走到今天,新的经济增长点在哪里?继续冰箱、洗衣机根本就做不上去,产品量已经达到极致了。”吴存荣自问自答,合肥今后的增长要靠新产品,靠

增加产品的附加值,靠增加产品的技术含量。吴存荣也为企业发展支招,在自主创新过程中,重点是结合市场开发适销对路的新产品,只有落后的技术,没有落后的行业。

吴存荣坦言,“现在合肥科技创新不缺人不缺钱,不过有些领域差距很大,特别是体制

机制和公民素质方面,带来的压力很大。”

“科学界最后成功的有多少人?很多人都是无名英雄。”吴存荣号召,在全社会表扬科技创新先进的同时,千万不要忘记默默无闻的人,“科学需要幻想,科学技术领域就是要百花齐放。”吴存荣同时表示,市民科学素质的提升,要从学校开始抓起。

JAC 和悦
A级轿车 五星级品质

全能商务 事业升级

和悦RS超值换购季

任意品牌微客置换 劲享**10000**元饕餮大礼!

活动时间: 2012年11月1日-2012年12月31日 (本次活动解释权归江淮汽车所有)



智能一键启动万元豪礼:

送保险、送贴膜、送双人港澳游!

- ★ 超值购: 万元免费智能升级+3000惠民补贴, 超值优惠看得见。
- ★ 体面开: 靓外观、大空间、高配置, 家庭事业全升级。
- ★ 省心用: 您开车, 我保养, 2年/4万公里保养免费享。



胎压监测系统



一键智能启动



多功能方向盘

